

红星美凯龙三周年店庆明日盛大揭幕

精明太太置家计划隆重登场

明日，红星美凯龙三周年店庆将盛大揭幕，此次活动可谓异彩纷呈，不但是一场“家居特惠盛宴”，还是一场与消费者亲密互动的“店庆嘉年华”。店庆当天不但有30米超长巧克力蛋糕现场制作，挑战吉尼斯世界纪录；还将举办唐国强影迷见面会，让消费者与偶像亲密互动。而这次的促销焦点尽在“精明太太置家计划”，七大省钱计划必将为消费者的春季家装带来惊喜和实惠。

活动亮点一：以女性为中心展开活动

红星美凯龙在三周年店庆之



际，推出促销活动“精明太太置家计划”。以女人为中心，开展一系列有针对性的优惠活动。七大省钱计划环环相扣，当天既可购超低价特卖产品，还可买多款3元家居产品；既能感受店庆特价产品的价格诚意，购物完毕后可领取独家定制的精明太太大礼包。真正为精打细算、辛勤持家的女性提供一个省钱、省力、省心的平台。

活动亮点二：充分注重消费者的购物感受

来红星美凯龙参与活动，不但能买到物美价廉的产品，而且能享受到五星级的购物服务。品牌导购的热心讲解，商场工作人员的耐心引导，随处可见的休闲坐椅，细微之处现真心。消费者购物后还可获赠唯美家居服务券，可任意购买家居产品、在餐厅就餐及享受休闲茶点。

活动亮点三：制作生日蛋糕与消费者分享

3月5日上午，洛阳红星美凯龙为庆祝三周年店庆，将携手麦嘉利一同打造30米长巧克力蛋糕，此举有望打破此项吉尼斯世界纪录。当天将会邀请广大市民一同见证世界纪录的诞生。

据悉，为了保证蛋糕的新鲜，商

场将从3月5日凌晨开始制作，30位蛋糕师傅将耗时10多个小时。3月5日正式开门后，到现场的消费者将看到雕花的部分，图案包括二龙戏珠、国色天香牡丹花等。声势浩大的制作场面、精致美味的蛋糕，广大市民可以一起见证，一起分享。

活动亮点四：为消费者搭建和偶像互动的平台

3月6日，红星美凯龙将迎来一位重量级的名人，他就是现任中国电影表演协会会长、中国电视家协会副主席，曾经扮演过“毛泽东”、“雍正皇帝”、“诸葛亮”等深入人心的角色，多年来连续获得过金鸡奖最佳男配角奖、飞天奖优秀男演员奖等重量级荣誉的中国著名表演艺术家——唐国强。3月6日上午，他将亲临洛阳红星美凯龙商场，举办盛大的影迷见面会，广大消费者可来此一睹影星风采，购物即有机会得到唐国强亲笔签名并合影留念！

如果您想要体会一下“精明太太省钱置家”的乐趣，如果您想和红星美凯龙共同见证、分享30米长的巧克力蛋糕，如果您想要一睹影视巨星唐国强的风采，这个周末，带着您的家人一起到红星美凯龙来，共享三周年店庆盛事吧！

(刘宁)

家居装饰 点亮美好时光



在闲适的午后享用小甜点和香浓的咖啡，是忙碌的都市人一个小小的梦想。甜点可口，别忘了用精

致美妙的托盘和餐具为它们加分，再有一块漂亮的桌布和阳光，最好的午后莫过于如此

吧。宽边的桌布，上面缀满鲜嫩的绿色枝叶和娇艳的花朵，甚至连围裙都沾染了春天的气息，一片生机盎然。



万物复苏的春天，湖光山色皆是美景。你和家人之间的情意是不是也在这一刻开始升温？有时，感情就在细水长流的琐碎之中，需要我们用心经营。



换上应季的床品，多彩的树叶图案搭配同色系条纹，浪漫中包含着自然清新。更换家中的床品，在很多时候就意味着换一种心情，卧室的整体风格都能随之改变。

(小美)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，荟萃本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占据了90%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费

